

Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и укрепление здоровья обучающихся. Было проведено анкетирование обучающихся по вопросам режима питания и организации горячего питания в школе.

Анкетирование проводилось 5 октября 2022 года среди обучающихся 6-9 классов. В опросе приняло участие 162 обучающихся. В ходе анкетирования было выявлено следующее:

- 56% обучающихся ежедневно завтракают дома (но чаще это чай с бутербродом или печеньем); 39% завтракают иногда; 5% не завтракают.

- 59% обучающихся употребляют овощи только во вкусных салатах; 4% обучающихся не употребляют овощи.

- 22% обучающихся употребляют кисломолочные продукты ежедневно; 76% обучающихся употребляют кисломолочные продукты 1-2 раза в неделю и лишь 2% обучающихся не употребляют кисломолочные продукты

- 60% детей хотели бы приобрести в школьном буфете сосиску в тесте.

- школьную столовую из числа опрошенных посещают – 73% детей, но всем известно, что от правильного питания зависит здоровье и успеваемость;

- меню в школьной столовой нравится 71% обучающихся, а 29% обучающимся нравится иногда.

- 79% обучающихся не любят молочную кашу и 61% обучающихся не любят блюда с рыбой.

- обучающиеся хотели бы добавить в меню пельмени, вкусные котлеты, яблочный сок, картошку жаренную и фри, чизбургеры и шаурму.